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LEI MUNICIPAL Nº 1510/2020
Altera redação do parágrafo único do artigo 114 da Lei Municipal nº 674/2004 – Regime Jurídico dos Servidores, ajustando prazos.


ARTUR ARNILDO LUDWIG, PREFEITO MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL,



FAÇO SABER, em cumprimento ao disposto no artigo 53, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal, que a Câmara de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:



Art. 1º Fica alterada a redação do parágrafo único do artigo 114 da Lei Municipal nº 674/2004, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Municipais de Paraíso do Sul – RJS, restando alterado os prazos do direito de horário especial para amamentação, garantido às servidoras municipais no capítulo VI – das concessões, no RJS, passando o mesmo a vigorar da seguinte forma:




Parágrafo único – A servidora terá direito a uma hora por dia para amamentar o próprio filho, pelo período de três meses contados a partir do final da licença gestante, ou seja, até que este complete nove meses de idade. A hora poderá ser fracionada em dois períodos de meia hora, se a jornada for de dois turnos. Se a saúde do filho o exigir, o período de nove meses poderá ser dilatado, por prescrição médica, em até mais três meses, ou seja, até que a criança complete um ano de idade.


Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL,

28 DE MAIO DE 2020.
ARTUR ARNILDO LUDWIG
Prefeito Municipal
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