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EDITAL Nº. 01/2025
A Vereadora KÁTIA HELENA SCHLESNER, Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAISO DO SUL, neste ato, faz saber que, em cumprimento ao disposto no artigo 38, inciso II, e artigo 171, ambos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, matérias para apreciação, resolve designar SESSÃO EXTRAORDINÁRIA para o dia 15.01.2025, quarta-feira, às 19:00 horas, na Sede da Câmara Municipal de Vereadores, Av. Tiradentes n°. 596, PARAÍSO DO SUL/RS, para debater e deliberar sobre as seguintes proposições:
Eleição das Comissões Permanentes para o ano 2025.

Projeto de Lei n° 01/2025, estabelece o índice de reposição geral e anual sobre a remuneração dos servidores Efetivos e de Cargos em Comissão do Poder Executivo, Aposentados e Pensionistas, e Conselheiros Tutelares; 
           Projeto de Lei nº02/2025 Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2025, e dá outras providências.


Projeto de Lei n°03/2025, Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de farmacêutico, fonoaudiólogo, terapeuta ocupacional, serventes e professores.


Projeto de Lei nº 04/2025, estabelece o índice de reposição geral anual, sobre a remuneração dos Servidores Efetivos e de Cargos em Comissão do Poder Legislativo Municipal;


Ficam convocados todos os Vereadores a se fazerem presentes. 
Paraíso do Sul, 14 de janeiro de 2025.
KÁTIA HELENA SCHLESNER
PRESIDENTE

Registre-se e Publique-se.
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