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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei Nº42-2017, de autoria do Poder Executivo que “Disciplina a concessão de patrocínio, na forma de apoio cultural, á radiodifusão comunitária no território do Município de Paraíso do Sul-RS”.
Leitura do Projeto de Lei n°43-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde, vinculados á Equipe da Estratégia de Saúde da Família- ESF, incentivo financeiro adicional, e dá outras providências”. O vereador João Ricardo da Rosa solicitou que o projeto fosse baixado para as Comissões pertinentes.
Leitura do Pedido de Providências n°44-2017, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke/PDT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente, que faça um aterro e uma ponte nova na Localidade de Linha Progresso, interior do município. 

Leitura do Pedido de Providências n°45-2017, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow /PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a troca de Lâmpadas queimadas em frente à residência do Senhor Adilson Mix, Senhora Marli Mix e ainda do Senhor Ademar Buze, na localidade de Linha Patrícia no interior deste município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Breno de Oliveira e Ciro Jagnow.
Ordem do Dia:
NÃO HOUVE MATÉRIAS
Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: Mauro Augusto Dumke, João Ricardo da Rosa.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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