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INFORMATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1° DE MARÇO DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Projeto de Lei n°08/2017, de autoria do Poder Executivo que” Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no Exercício 2017, e dá outras providências.

Projeto de Lei n°09/2017, de autoria do Poder Executivo que “Cria o Conselho Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências”.

Projeto de Lei n°10/2017, de autoria do Poder Executivo que “ Dispõe sobre o pagamento de diárias, e dá outras providências”.

Projeto de Lei n°11/2016, de autoria do Poder Legislativo que “Altera o art 2°. Da Lei Municipal n° 1283/2015 que “Autoriza o Poder Legislativo Municipal a instituir sistema de vale alimentação no âmbito da Câmara Municipal”.
Indicação n° 01/2017, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que INDICA:   Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria Municipal de Obras e Trânsito que providencie a colocação de quebra molas em frente a EMEI- Escola Municipal de Educação Infantil Pastora Liane Böeck Schmitt e em frente a praça Florinaldo Rohde neste município.

.
Indicação n° 02/2017, de autoria da Ver. Patricia Parreira/PMDB. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente a criação do Conselho Municipal da Cultura e o Fundo Municipal da cultura.

Indicação n° 03/2017, de autoria do Ver. Ciro Jagnow/PP. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal, execute a troca de bueiro por uma galeria, na localidade de Linha Patrícia, mais precisamente próximo as propriedades dos Senhores Marciano Muller e Juliano Achtemberg, neste Município.
Indicação n° 04/2017, de autoria do Ver. Breno de Oliveira/PP. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a criação do Conselho do Turismo e do Fundo Municipal do Turismo em nosso município.
Pedido de providências nº 01/2017, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que PEDE: que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que efetue a roçada e limpeza na Praça da Vila Paraíso e no terreno baldio nos fundos da mesma, na Localidade de Vila Paraíso no interior do Município.
 Pedido de providências nº 02/2017, de autoria do Ver. Tiago Henrique Schunemann/PDT.                      Que PEDE: que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o concerto da iluminação pública na Localidade de Linha Rincão da Porta, próximo as residências de Maria Radiske, Mario Hasler, Odete Schumacher, Marlise Hasler, Claudio Richardt e Marcelo Michels.

Pedido de providências nº 03/2017, de autoria da Ver. Patrícia Parreira/PMDB.                      Que PEDE: que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a limpeza de todos os reservatórios de água do município de forma rotineira para garantir a qualidade da água e evitar a proliferação de doenças.

Pedido de providências n° 04/2016, de autoria do ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a troca de bueiro em frente à propriedade do Sr. Nestor Milbradt e patrolamento da Estrada da Localidade de Capão Grande em toda sua extensão, no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Ciro Jagnow, Breno de Oliveira, Patrícia Parreira, José Lovato, João Ricardo da Rosa e Osmar Dias.
Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n°06-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Espacial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividades existente, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei n°07-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de Despesa em atividade existente no Orçamento vigente com recurso vinculado, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestou-se o vereador Mauro Dumke.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, sempre as segundas-feiras a partir das 19:00 horas.

A Câmara de Vereadores juntamente com a Emater e a Prefeitura Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência Social tem a honra de convidar as Mulheres paraisenses para Participarem da palestra sobre a “ Mulher Ideal” com o Pastor e Psicanalista Sr. Arno Stelter em Homenagem ao Dia Internacional da Mulher e lançamento do projeto “ Beleza Solidária” apresentado pela psicóloga Sra. Jociane Strake, a se realizar no dia 08.03.2017 às 14 horas nas dependências da Câmara de Vereadores. 
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