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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MAIO DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

Leitura do Projeto de Lei n°23-2017, de autoria do Poder Executivo que “Fixa valor unitário do Vale-Alimentação, conforme previsão do art.2°, § 1° da Lei Municipal n°1282/2015, de 23/06/2015”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.

Leitura do Requerimento n° 03/2017, de autoria do vereador Eliseu L. Crumenauer que REQUER: Que seja solicitada ao Poder Executivo Municipal a seguinte informação:

a- Dos funcionários da Prefeitura Municipal que recebiam Função Gratificada no ano de 2016 de quais foi retirada esta gratificação pela atual administração?
Moção de Pesar n° 02/2017 solicitado pelo vereador Ciro Ari Jagnow. Moção aos familiares do Senhor Darci Carvalho pelo seu falecimento ocorrido no dia 30 de abril de 2017.
Leitura da Indicação n°015/2017, de autoria de todos vereadores que INDICAM: Que o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul realize a criação do Departamento Municipal de Água e Esgoto. 

Leitura do Pedido de Providências n°22/2017, de autoria do vereador Ciro A. Jagnow que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine à Secretaria competente a construção de um abrigo de ônibus na Localidade de Linha Contenda, na entrada da propriedade rural do Senhor Danilo Schott, no interior deste Município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador Breno de Oliveira.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se a Vereadora: Patrícia Parreira.

Ordem do Dia:

Projeto de Lei n°23-2017, de autoria do Poder Executivo que “Fixa valor unitário do Vale-Alimentação, conforme previsão do art.2°, § 1° da Lei Municipal n°1282/2015, de 23/06/2015”. Aprovado por unanimidade.

Requerimento n° 02-2017, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer que REQUER: Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações: a) Se o município de Paraíso do Sul foi contemplado com recurso para a instalação de uma “Academia ao Ar Livre” na localidade de Vila Paraíso? b) Se beneficiado quando será o inicio dos trabalhos para a concretização da Academia para o uso dos munícipes? Aprovado por unanimidade.

Indicação N°014-207, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente seja estendida a rede de captação e distribuição da rede de água potável da esquina da Linha Travessão seguindo para Linha Patrícia ou ainda que seja construída uma captação nova neste trecho.   Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: João R. da Rosa.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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