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BOM DIA OUVINTES DO PROGRAMA “PARAÍSO TERRA DA GENTE”, ESTAMOS NESTE ESPAÇO TRAZENDO AS INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MAIO DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°24-2017, de autoria do Poder Legislativo que “ Altera o art. 2°. da Lei Municipal  n°1283/2015, que “Autoriza o Poder Legislativo Municipal a instituir sistema de vale alimentação no âmbito da Câmara Municipal.
Leitura da Indicação n°16-2017, de autoria do vereador João R. da Rosa que INDICA:  Que o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul busque as providências necessárias para a realização de um retorno junto ao canteiro existente  no início da Rua Augusto Rohde, próximo a Estação Rodoviária, buscando uma melhor mobilidade urbana aos usuários. 

Leitura do Pedido de Providências n°23/2017, de autoria do vereador Eliseu L. Crumenauer que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente a colocação de um bueiro novo e realização de patrolamento na Estrada da Picada kemmerich, na Linha Travessão no interior deste município. 

Leitura do Pedido de Providências n°24/2017, de autoria do vereador Ciro A. Jagnow que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o conserto de Lâmpadas queimadas, precisamente em frente à Escola (desativada) Benjamim Constant e em frente a propriedade do Senhor Dilo Drescher na Linha Paraguassu no interior de Paraíso do Sul.
.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Osmar Dias, Tiago Schünemann e Breno de Oliveira.

Ordem do Dia:

Requerimento n° 03/2017, de autoria do vereador Eliseu L. Crumenauer que REQUER: Que seja solicitada ao Poder Executivo Municipal a seguinte informação:
a- Dos funcionários da Prefeitura Municipal que recebiam Função Gratificada no ano de 2016 de quais foi retirada esta gratificação pela atual administração? Aprovado por unanimidade.
Indicação n°015/2017, de autoria de todos os vereadores que INDICAM: Que o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul realize a criação do Departamento Municipal de Água e Esgoto. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: João R. da Rosa, Patrícia Parreira e Mauro Dumke.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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