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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE ABRIL DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°18-2017, de autoria do Poder Executivo que. “ Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder apoio à segurança pública, através do CONCEPRO, mediante a celebração de termo de Colaboração, e dá outras providências.
Leitura da Indicação n°13-2017, de autoria dos Vereadores Patrícia Parreira e Ciro Jagnow que INDICAM.  Que a Mesa Diretora realize a inauguração na Galeria Póstuma os quadros dos vereadores  Almiro Nilo Kunde e Silmar Ivo Bulsing.
Leitura do Pedido de Providências n°19-2017, de autoria do Vereador Tiago Schünemann que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal denomine a Ponte na Localidade de Linha Travessão, como Ponte Ervino Alberto Gustavo Stahl ou simplesmente Ponte Ervino Stahl (como era conhecido em toda a região e arredores). 
Leitura do Pedido de Providências n°20-2017, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente, o patrolamento e cascalhamento nos acessos as propriedades da Linha Patrimônio em toda sua extensão, assim como nos demais acessos as propriedades em todo interior do município . 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Orestes Lovato, João R. da Rosa, Ciro Jagnow, Patrícia Parreira e Osmar Dias.
Ordem do Dia:

Projeto de Lei n°15-2017 de autoria da vereadora Patrícia Parreira-PMDB que, “Institui o Programa “Vereador Mirim” e dá outras Providências” .Aprovado por unanimidade.
Indicação n°12-2017 de autoria do vereador Tiago H. Schünemann que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal, realize a continuação da pavimentação da Rua Max Retzlaff até o final da mesma. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os vereadores: Breno de Oliveira, Eliseu Crumenauer, João R. da Rosa e Mauro Dumke.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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