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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Requerimento n°04-2017 para uso da Tribuna Popular, pelo Senhor Josemar Vargas que manifestou-se sobre a possibilidade de ajuda a senhora Elis Regina devido a destruição do telhado de sua residência pela ventania e situação da limpeza do posto de saúde. 

Leitura do Requerimento n°07-2017 de autoria da vereadora Patrícia Parreira/PMDB que: “REQUER autorização para realização de despesas com diárias para participar do Curso 76° Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea”; que será realizado na UVERGS nos dias 29, 30,31de agosto de 2017 e 01 de setembro de 2017, em Porto Alegre-RS.

Leitura da Indicação n° 20-2017 de autoria do vereador Tiago H. Schünemann/PDT que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal realize um projeto para disponibilizar atividade física/ginástica para todos idosos do município. 
Leitura do Pedido de Providências n°34/2017, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a desobstrução do bueiro que dá acesso à propriedade de Renato Muller na Linha Patrícia, no interior de nosso município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Patrícia Parreira, Ciro Jagnow e Tiago Schünemann.
Ordem do Dia:
Projeto de Lei n°37/2017, de autoria do Poder Executivo que “Altera redação do art. 4º da Lei Municipal n°639/2003, que cria o Conselho de Habitação- COMHAB, e dá outras providências, revogando a Lei Municipal n° 970/2009”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: Breno de Oliveira.
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