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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MAIO DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Pedido de Providências n°26/2017, de autoria do vereador Tiago Schünemann que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras realize a recolocação de uma pinguela que dá acesso à propriedade de Senhor Ciro Forsch, na Localidade de Pousada dos Imigrantes, neste município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: Osmar Dias.
Ordem do Dia:
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 26/2017, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio ou Instrumento Equivalente com o Estado do Rio Grande do Sul por meio do DAER/RS e dá outras providências” Esta comissão emitiu parecer favorável de forma unânime. 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n° 26/2017. Esta Comissão emitiu parecer favorável de forma unânime;
Parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n°26/2017. Esta Comissão emitiu parecer de forma unânime.

Projeto de Lei n°26-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio ou Instrumento Equivalente com o Estado do Rio Grande do Sul por meio do DAER/RS e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.


Indicação n°17-2017 de autoria do vereador Breno de Oliveira que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal retome as negociações ao Plano de Assistência à Saúde junto ao Instituto de Previdência do Estado, IPÊ e remeta Projeto de Lei para Câmara de Vereadores; e que o mesmo celebre convênio de adesão da Prefeitura Municipal em benefício dos Servidores Públicos Municipais. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Não houve inscritos.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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