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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MARÇO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Projeto de Lei n°14-2017 de autoria do Poder Executivo que, “Dispõe sobre a Concessão de uso de bens móveis à Associação Bombeiros Voluntários de Paraíso do Sul e dá outras providências”. 
Indicação n°10-2017 de autoria da vereadora Patrícia Parreira que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que regulamente a criação de um adicional de 25% sobre a remuneração dos motoristas lotados na Secretaria de Obras.
Pedido de Providências n° 11-2017 de autoria do vereador Mauro Dumke que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que promova a reforma ou substituição da ponte na Localidade de Linha campestre, próximo a propriedade de Delmar Milbradt, no interior do município.

Pedido de Providências n° 12-2017 de autoria do vereador Eliseu Crumenauer que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que providencie a vistoria  na Galeria da Linha Sinimbu, Próxima a residência do Sr. Fábio Kunde, para realizar a troca da mesma ou o seu conserto.
Pedido de Providências n° 13-2017 de autoria do vereador Ciro Jagnow que PEDE.                      Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a colocação de bueiros na estrada que dá acesso a propriedade do Senhor Ottmar Kemmerich, na Linha Néri, interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Breno de Oliveira.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Eliseu Crumenauer, Osmar Dias, José Lovato, Tiago Schünemann e João Ricardo da Rosa.
Ordem do Dia:

Emenda n° 03/2017 de autoria do vereador Breno de Oliveira. Acrescenta alínea (e) ao inciso I, do art. 2° do Projeto de Lei n° 09/2017 que “Cria o Conselho Municipal de saneamento básico, e dá outras providências”.  Aprovada por unanimidade.

Projeto de Lei nº09-2017 de autoria do Poder Executivo que, “Cria o Conselho Municipal de Saneamento Básico e que dá outras providências. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei n°14-2017 de autoria do Poder Executivo que, “Dispõe sobre a Concessão de uso de bens móveis à Associação Bombeiros Voluntários de Paraíso do Sul e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°09-2017, de autoria do vereador João Ricardo da Rosa que INDICA Que o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, realize, através de lei ou de forma que melhor convir, a normatização das colocações e instalações de tubos nas valetas das ruas e avenidas de nossa cidade, tornando obrigatório o uso do levantamento planialtimétrico já existente como parâmetro imprescindível para a referida finalidade. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram –se os vereadores Eliseu Crumenauer e João Ricardo da Rosa.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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