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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Requerimento n°06-2017 para uso da Tribuna Popular, pelo Senhor Mário José Bilião Sanson. Colocado em discussão e em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade; e o requerente usou o espaço da tribuna popular para falar sobre aspectos gerais da Saúde no município de Paraíso do Sul.

Leitura do Projeto de Lei n°41-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”. O vereador Tiago solicitou que este projeto tramitasse em regime de urgência especial e colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade o regime de urgência especial e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão.
Leitura do Pedido de Providências n°42-2017, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a troca de Lâmpadas queimadas em frente ao Correio e Cemitério da Vila Paraíso.

Leitura do Pedido de Providências n°43-2017, de autoria dos vereadores Mauro Augusto Dumke/PDT e José Orestes Lovato /PT que PEDEM: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue o conserto e a manutenção dos brinquedos, dos banheiros, e remoção das pichações na Praça Florinaldo Rohde, neste Município. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador Breno de Oliveira.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa.
Ordem do Dia:
Projeto de Lei n°41-2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: Mauro Augusto Dumke.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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