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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1° DE AGOSTO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°37/2017, de autoria do Poder Executivo que “Altera redação do art. 4º da Lei Municipal n°639/2003, que cria o Conselho de Habitação- COMHAB, e dá outras providências, revogando a Lei Municipal n° 970/2009.
Leitura do Requerimento n°03-2017, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke que REQUER autorização para despesas com diárias para tratar assuntos pertinentes junto para DPM (modificações de cargos), diligência que será realizada no dia 03 de agosto de 2017, em Porto Alegre - RS. 

Leitura da moção de pesar aos familiares da Senhora Dora Érica Lüdtke Schmengler pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de julho de 2017.

Leitura do Pedido de Providências n°34/2017, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que conserte ou realize a colocação de um novo letreiro com o nome da cidade de Paraíso do Sul junto a RSC 287, no trevo próximo a Estação Rodoviária. 
Leitura do Pedido de Providências n°35/2017, de autoria do vereador Eliseu Lauri Crumenauer que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que promova a reforma ou substituição da ponte na Localidade de Linha Campestre além da substituição de bueiros que estão em péssimo estado nesta mesma localidade no interior do município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Ciro Jagnow. Breno de Oliveira, Patrícia Parreira, José Lovato. 
Ordem do Dia:
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 33/2017, “ Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018-2021 e dá outras providências.

Requerimento n°03-2017, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke que REQUER autorização para despesas com diárias para tratar assuntos pertinentes junto para DPM (modificações de cargos), diligência que será realizada no dia 03 de agosto de 2017, em Porto Alegre - RS. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Tiago Schünemann, Patrícia Parreira e João Ricardo da Rosa..
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