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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE ABRIL DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Moção de Pesar n° 03/2018 solicitado pelos vereadores Ciro Ari Jagnow e José Lovato. Moção aos familiares do Senhor Edemar Pretzel pelo seu falecimento ocorrido no dia 20 de março de 2018.

Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Flávio Agne- Secretario de Obras e Trânsito de Paraíso do Sul. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre os Trabalhos realizados na Secretária de Obras e Trânsito.

Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Milton Seifert- Químico da Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre a situação do abastecimento de Água Potável em Paraíso do Sul. 

Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Ariovaldo Maciel Cavalheiro- Presidente da Associação PRÓPARAISO. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre Associação PRÓPARAISO e outros assuntos tratados na sessão passada.

Leitura do Pedido de providências nº 016/2018, de autoria do Vereador Breno de Oliveira/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o conserto do tanque da água do caminhão da Associação Bombeiros Voluntários de Paraíso do Sul, para que a entidade possa desempenhar suas atividades de maneira mais eficiente.
Leitura do Pedido de providências nº 017/2018, de autoria do Ver. Tiago Henrique Schünemann/PDT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que realize o patrolamento, cascalhamento e colocação de tubos na “Rua E”, e na estrada lateral ao Mercado Econômico, nesta cidade. 

Leitura do Pedido de providências nº 018/2018, de autoria do Ver. Ciro Ari Jagnow/PP. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o conserto da cabeceira da Ponte que dá acesso às propriedades do Senhor Rodrigo Dumke e do Senhor João Pereira na localidade de Linha Paraguaçu, no interior do município.
Leitura do Pedido de providências nº 019/2018, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP.        Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a colocação de bueiros na Picada kemmerich na localidade de Linha Travessão no interior do Município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: Breno de Oliveira.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Osmar Dias, Eliseu Crumenauer, Mauro Dumke e João Ricardo da Rosa.

Ordem do Dia: 
Projeto de Lei n°19-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com comemorações do XXX Aniversário de emancipação político-administrativo do município de Paraíso do Sul. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°20-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de 01((um) (a))  Técnico  (a) de Enfermagem”. Aprovado por unanimidade

Requerimento de pedido de informações n°02/2018 de autoria dos Vereadores Ciro Ari Jagnow e Eliseu Crumenauer que REQUEREM: Que seja solicitado, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Qual a situação atual da escavadeira hidráulica (Draga)? Está em funcionamento? Se não está, porquê?

b) Quais patrolas estão em funcionamento? Qual o tempo necessário estimado para o conserto de cada uma das máquinas que não estão em funcionamento?

c) A retroescavadeira JCB do Programa PAC 2 está em funcionamento? Caso negativo, onde se encontra a máquina? Qual o tempo estimado para o conserto da mesma?

d) Alguma das máquinas de propriedade do município está interditada, embargada, ou impedida de ser usada por ordem administrativa ou judicial?  Quais? Caso positivo, anexar a resposta cópia do termo de interdição e/ou embargo, ou documento equivalente.

e) O município foi penalizado com alguma infração por uso das máquinas desacordo com a legislação? Caso positivo, foi realizado recurso?  Qual a atual fase do respectivo processo? Qual foi o valor da penalidade aplicada? Anexar a resposta cópia do auto de infração, ou documento equivalente. Aprovado por unanimidade
Requerimento do Pedido de informações n°03/2018 de autoria do Vereador João Ricardo da Rosa que REQUER: Que seja solicitada, ao Poder Executivo Municipal, a seguinte informação: a)Relatório anual de inspeção do sistema de abastecimento de água de Paraíso do Sul referente ao ano de 2017 fornecido pela 4ª CRS Coordenadoria Regional de Saúde/SISÁGUA. Aprovado por unanimidade
Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa.
ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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