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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE SETEMBRO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Requerimento n°06-2018 para uso da Tribuna Popular, pelo Senhor Delano Karsburg- Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal. Colocado em discussão e em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade; o requerente usou o espaço da tribuna popular para falar das Emendas Parlamentares para o Hospital da Vila Paraíso, Projeto Seja Mais Paraíso e a Regularização Fundiária da Boa Vista.
Leitura do Projeto de Lei n°32/2018 de autoria, da Vereadora Patrícia Parreira/MDB que: “Institui o "Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue" e a "Semana Municipal de Incentivo à Doação de Sangue", e dá outras providências”.

Leitura da Indicação n° 15/2018, de autoria do Ver. Ciro Ari Jagnow/PP. Que INDICA:  Que o Poder Executivo Municipal atualize a galeria dos Prefeitos, incluindo a foto e informações sobre os prefeitos das gestões 2009-2012 e 2013-2016.

Leitura do Pedido de Providências n° 15/2018, de autoria do Ver. Osmar Dias que PEDE:    Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a reposição de material (cascalho) em todas estradas do município de Paraíso do Sul com a máxima urgência, garantindo aos cidadãos paraisenses o direito de ir e vir,  tendo em vista que existem recursos disponíveis nos cofres públicos municipais.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
Ordem do Dia:
Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 26/2018 que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. Esta comissão emitiu parecer favorável por unanimidade e requereu que anteriormente a submissão do projeto à votação, seja promovida a audiência da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.
Indicação nº 014/2018, de autoria do Ver. Breno de Oliveira /PP que INDICA: Que a Câmara de Vereadores preste uma homenagem em sessão ordinária desta Casa Legislativa e realize a entrega uma moção de agradecimento ao HUSM- Hospital Universitário de Santa Maria, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Paraíso do Sul na área da saúde.

Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os vereadores e Vereadora: Patrícia Parreira, João Ricardo da Rosa, Osmar Dias e Breno de Oliveira.
Avisos da Presidência: Em virtude do período eleitoral as Sessões Ordinárias não serão transmitidas ao vivo pelo site. 
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