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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE JUNHO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°27/2018, de autoria do vereador Breno de Oliveira/PP que “Altera a redação do art.1° da Lei Municipal n° 1399/2018 que “Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente por superávit e excesso de arrecadação, para inclusão de elemento de despesa em atividade existentes, e dá outras providências”.
Leitura da Emenda n°004/2018, de autoria de todos os vereadores que “Modifica a redação do art.1° do Projeto de Lei n°26/2018 que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”.

Leitura da Indicação n°009/2018, de autoria do vereador Tiago Schünemann/PDT que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal providencie a disponibilização gratuita de calcário para os agricultores do município, para desta forma incentivar o setor agrícola de nosso município.
Leitura da Indicação n°010/2018, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB que INDICA. Que seja instituída a Semana Municipal de Prevenção de Acidentes em Paraíso do Sul, anualmente, em julho, durante a comemoração do Dia do Bombeiro Voluntário.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Breno de Oliveira e Patrícia Parreira.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa.
Ordem do Dia:
Não houve matérias.
Explicações Pessoais: Não houve inscritos.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min.
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