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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Flávio Agne- Secretario de Obras e Trânsito de Paraíso do Sul. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre os Trabalhos realizados, a realizar e projetos em andamento da Secretária de Obras e Trânsito.
Atendendo convite da Câmara Municipal usou o espaço da Tribuna Popular o Senhor ANDRÉ SANT’ANA STOLAROCK, Secretário de Agricultura e Pecuária, para responder os seguintes questionamentos:

1- Trabalhos desenvolvidos na Secretaria de Agricultura;
2- Situação do maquinário pertencente a esta Secretaria;
3- Quantas horas máquinas foram realizadas pela Patrulha Agrícola nos últimos meses;
4- Qual o motivo do Secretário não autorizar e assinar as ordens de serviço;
 Pedido de providências nº 052/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT.                      Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que adote as medidas necessárias e recolha os cachorros soltos na rua de nossa cidade e remova os mesmos para um local adequado.
 Pedido de providências nº 053/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT.                      Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize o cascalhamento na estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Aldo Lüdtke, na localidade de Mangueirinha, interior de Paraíso do Sul.

Pedido de providências nº 054/2018, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente efetuar com urgência o patrolamento cascalhamento do Cerro de acesso a Localidade de Linha Patrimônio em toda a sua extensão no interior de nosso Município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
Ordem do Dia:
Requerimento n°09-2018 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, REQUER, a essa presidência, que solicite a seguinte informação ao Poder Executivo Municipal:

- Impacto financeiro referente ao Projeto nº 26/2018. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Mauro Dumke, Ciro Jagnow, Eliseu Crumenauer, Patrícia Parreira Breno de Oliveira e João Ricardo da Rosa.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min.
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