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BOM DIA OUVINTES DO PROGRAMA “PARAÍSO TERRA DA GENTE”, ESTAMOS NESTE ESPAÇO TRAZENDO AS INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Requerimento n°008/2018 de autoria do Vereador João Ricardo da Rosa/PDT que REQUER: Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Quantos alunos estão matriculados e frequentando as escolas municipais de Paraíso do Sul neste ano de 2018?

b) Quantos professores estão lotados como servidores públicos de Paraíso do Sul em 2018? Incluindo os contratados emergencialmente.

Leitura do Pedido de Providências nº 033/2018, de autoria do vereador Mauro Dumke/PDT, que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que realize somente a cobrança da taxa de água (sem cobrança de excessos) dos moradores da Picada Köhn, até que os redutores de água sejam instalados nas residências desta localidade.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: Ciro Jagnow.
Ordem do Dia:
Indicação n°06/2018 de autoria do vereador Mauro Dumke/PDT que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal, garanta um lugar adequado para ser utilizado pelo Conselho Tutelar nesta cidade. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°07/2018 de autoria do vereador João Ricardo da Rosa/PDT que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para a realização do conserto na iluminação pública existente e colocação de novas luminárias em pontos exclusivos ao decorrer de toda extensão da Linha Progresso, mas caso não seja possível em toda Linha, então que seja colocado urgentemente até as adjacências das propriedades dos Srs. Eliseu de Francisco e Glicério Kemmerich,  buscando um melhor conforto e sentimento de segurança aos usuários e proprietários. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Osmar Dias, patrícia Parreira e João Ricardo da Rosa.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min.

ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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