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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Projeto de Lei n°21-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2018, e dá outras providências.
Leitura da Indicação n°03-2018 de autoria do Ver. João Ricardo da Rosa que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para a realização de uma vistoria técnica da Engenheira Civil do Município e efetue uma reforma no Pórtico de Acesso à Cidade de Paraíso do Sul.

Leitura do Pedido de providências nº 020/2018, de autoria do Ver. Mauro Augusto Dumke/PDT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a pintura de Faixa Amarela, em frente à Escola Estadual de Ensino Médio Presidente Afonso Pena.
Leitura do Pedido de providências nº 021/2018, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira/MDB que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente o conserto e a instalação, onde necessário, de lâmpadas na Boa Vista Norte e Travessa do Ginásio Municipal.
Leitura do Pedido de providências nº022/2018, de autoria do Ver. Tiago H. Schünemann/PDT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a reconstrução da ponte sobre o valo no final da Avenida Tiradentes esquina com a Rua Roberto Schultz, na sede do município.
Leitura do Pedido de providências nº 023/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT que PEDE.: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que reserve um dia por mês para recolher galhos e Lixo na sede do município.
Leitura do Pedido de providências nº 024/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a colocação de novas lixeiras e substitua as que estão danificadas, em nossa cidade.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Ciro Jagnow, Breno de Oliveira e João Ricardo da Rosa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: José Orestes Lovato, Eliseu Crumenauer, Osmar Dias e Mauro Dumke.
Ordem do Dia: 
Não houve matérias.
Explicações Pessoais: Manifestou-se a Vereadora: Patrícia Parreira.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, sempre as segundas-feiras a partir das 19:00 horas.

ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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