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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE JUNHO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Pedido de Providências n°43/2018, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o conserto de Lâmpadas queimadas, mais precisamente em frente à residência do Senhor Teodoro Wrasse e de sua mãe, nas proximidades da Pousado dos Imigrantes na Estrada Sinimbú e, em frente à propriedade do Sr. Arlindo Argilar na localidade de Linha Travessão. 
Leitura do Pedido de Providências n°44/2018, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke/PTD que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que realize o cascalhamento da estrada em frente à propriedade do Sr. Giovane Bernardt até a propriedade do Sr. Vitor Bernadt, na localidade de Quilombo, interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: José Orestes Lovato e João Ricardo da Rosa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos: 
Ordem do Dia:
Indicação n°009/2018, de autoria do vereador Tiago Schünemann/PDT que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal providencie a disponibilização gratuita de calcário para os agricultores do município, para desta forma incentivar o setor agrícola de nosso município. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°010/2018, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB que INDICA: Que seja instituída a Semana Municipal de Prevenção de Acidentes em Paraíso do Sul, anualmente, em julho, durante a comemoração do Dia do Bombeiro Voluntário. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador Ciro Ari Jagnow.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min. 
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