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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MARÇO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

Leitura do Projeto de Lei n°14-2018 de autoria da Mesa Diretora que “Revoga as Leis Municipais n° 1.328 e 1.329, de 19 de Janeiro de 2017”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.
Leitura do Requerimento n°01/2018 de autoria do Ver. Mauro Dumke que REQUER: Que seja solicitada, ao Poder Executivo Municipal, a seguinte informação:

- Quando será perfurado o poço artesiano na Linha da Fonte?
Leitura da Indicação n° 02/2018, de autoria do Ver. João Ricardo da Rosa/PDT Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para a realização da publicação das Portarias, expedidas pelo Prefeito Municipal, no site oficial do município e encaminhe regularmente cópia das Leis Municipais, Decretos e Portarias à Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, buscando uma melhor transparência nos atos da administração pública. 

Leitura do Pedido de providências nº 07/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT. Que PEDE:        Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue o recolhimento de lixo na Linha brasileira desde a Esquina Gehrke até a propriedade do Senhor Leoni Oestreich, no interior do Município.

Leitura do Pedido de providências nº 08/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT. Que PEDE:        Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a manutenção e conserto na cabeceira da Ponte entre a propriedade dos Senhores Leoni Oestreich e Inor Muller na Localidade de Linha brasileira, interior do Município.

.
Leitura do Pedido de providências n° 09/2018, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a reconstrução da parada de ônibus às margens da RSC 287, em frente à Marcenaria Fontoura, na entrada para a Boa Vista Sul, próximo à residência de José Hoppe e que, se necessário, Diligencie junto com o DAER ou órgão competente para autorizar e ou suprir a demanda.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Osmar Dias, Eliseu Crumenauer e Ciro Jagnow,
 Ordem do Dia: 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n°12/2018 que Regulamenta o Transporte Escolar do Município de Paraíso do Sul/RS.

Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência ao Projeto de Lei n°12/2018 que Regulamenta o Transporte Escolar do Município de Paraíso do Sul/RS.

Projeto de Lei n° 12/2018 de 19-02-2018. “Regulamenta o Transporte Escolar do Município de Paraíso do Sul/RS.” Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°14-2018 de autoria da Mesa Diretora que “ Revoga as Leis Municipais n° 1.328 e 1.329, de 19 de Janeiro de 2017. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

Indicação n° 01/2018, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal remeta Projeto de Lei para o Legislativo, com objetivo de implantar uma Academia Popular ao ar livre na Praça da Vila Paraíso, promovendo a saúde da população desta localidade e arredores. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Patrícia Parreira, Breno de Oliveira, Tiago Schünemann e João Ricardo da Rosa.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, sempre as segundas-feiras a partir das 19:00 horas.

ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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