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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Sérgio Moacir da Silva Pacheco- Líder do Movimento Consciência Tributária de Cachoeira do Sul. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou a Campanha para Redução de acidentes nas Rodovias Estaduais e Federais.
Leitura do Pedido de providências nº 055/2018, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira/MDB. Que PEDE: Que a Prefeitura Municipal diligencie junto a RGE Sul para que  esta faça a instalação e/ou, se for o caso, extensão de rede de baixa voltagem nas proximidades da residência de Norvaldo Luiz da Rosa, na localidade de Boa Vista Sul, a fim de possibilitar  a instalação de lâmpadas de iluminação pública nos postes ali existentes.

Leitura do Pedido de providências nº 056/2018, de autoria do Ver. Ciro Ari Jagnow/PP. Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que efetue o reparo com urgência no trecho da estrada na Picada kenh, próximo a propriedade do Senhor Marcos kehn.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador Ciro Ari Jagnow.
Ordem do Dia:
Não houve matérias.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: João Ricardo da Rosa, Breno de Oliveira e Osmar Dias.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min.
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