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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MAIO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°25-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Programa Municipal de Educação Fiscal no município de Paraíso do Sul, e dá outras providências.
Leitura do Requerimento n°10/2018 de autoria da Vereadora Patrícia Parreira que REQUER Que sejam solicitadas as seguintes informações ao Poder executivo Municipal: O Conselho Municipal de Trânsito já foi formalizado e/ou está ativo? Já foram realizadas reuniões no ano corrente? 1) O convênio e/ou a regulamentação legal necessária para que o Município passe a emitir o Cartão que dá direito às vagas de estacionamento de veículos reservadas à pessoas com deficiência e idosos já foi providenciada? A emissão do cartão já pode ser realizada pelo Município? 2) Caso negativa a resposta anterior, por qual motivo a regulamentação legal para a emissão do cartão de estacionamento, para as vagas destinadas a pessoas com deficiência e idosos, ainda não foi efetivada? 3) Caso negativas as respostas do item “2”, a respectiva regulamentação já vem sendo providenciada? Qual o prazo previsto para que passe a ser possível a emissão dos cartões pelo Município?
Leitura da Indicação n°08/2018 de autoria do vereador Mauro Dumke/PDT, que INDICA.  Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento no trecho da Estrada em frente à propriedade de Edvino Dumke, na localidade de Linha Patrimônio.
Leitura do Pedido de Providências nº 034/2018, de autoria do vereador José Orestes Lovato/PT, que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que realize o patrolamento da estrada da Linha Progresso, em frente a propriedade do Senhor Rafael Bilha e em toda sua extensão no interior deste município.
Leitura do Pedido de Providências nº 035/2018, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP, que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o conserto de Lâmpadas queimadas, mais precisamente em frente à residência do Senhor Aldo Schott, e em frente ao campo de futebol na Vila Paraíso, e aonde mais se fizer necessário, neste município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa, Ciro Jagnow, Breno de Oliveira, Patrícia Parreira, Osmar Dias.
Ordem do Dia:
Requerimento n°008/2018 de autoria do Vereador João Ricardo da Rosa/PDT que REQUER: Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Quantos alunos estão matriculados e frequentando as escolas municipais de Paraíso do Sul neste ano de 2018?

b) Quantos professores estão lotados como servidores públicos de Paraíso do Sul em 2018? Incluindo os contratados emergencialmente. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Mauro Dumke, José Lovato, Eliseu Crumenauer e Tiago Schünemann.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min.
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