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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE ABRIL DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°22-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas de alimentação para a Equipe de Trabalho do Concurso Público 2018, fixando valores. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.
Leitura da Moção de CONGRATULAÇÕES solicitado pelo Vereador João Ricardo da Rosa aos Organizadores da Feira Municipal de Novo Cabrais, realizada nos dias 6,7 e 8 de abril de 2018.
Leitura da Moção de Pesar solicitada pela vereadora Patrícia Parreira. Moção aos familiares do Senhor Ciro Seibert pelo seu falecimento ocorrido no dia 15 de abril de 2018.

Leitura do Requerimento n°005/2018 de autoria dos Vereadores Ciro Jagnow e Eliseu Crumenauer/PP que REQUEREM: Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Em quais municípios o caminhão de articulação de cesta AGRALE, placa MDR 9858 (caminhão da luz), de propriedade do Munícipio de Paraíso do Sul, trabalhou?
b) Quantas horas de trabalho este veículo prestou serviço em cada município?

c) Em quais dias este caminhão saiu do município para prestar serviço em cidades vizinhas?

d) Existe alguma autorização formal, algum documento autorizando este caminhão de sair do município? Se a resposta for positiva anexar tal documento.

Leitura do Requerimento n°006/2018 de autoria do Vereador Mauro Dumke/PDT que REQUER. Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Quantos servidores estão atualmente trabalhando exclusivamente no Ginásio de esportes Municipal?
b) Qual a função de cada Servidor?
Leitura do Requerimento n°007/2018 de autoria do Vereador Eliseu Crumenauer/PP que REQUER. Que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações: a)Qual a situação do Ginásio Municipal junto aos Bombeiros? Existe PPCI válido? Caso positivo, qual a data de validade do mesmo?

b)Caso exista o PPCI válido, o mesmo autoriza a realização de eventos festivos ou somente a prática de esportes?

c)  Anexar cópias do PPCI do Ginásio de Esportes Municipal juntamente com a resposta deste requerimento.

Leitura da Indicação n° 04/2018, de autoria do Ver. Tiago Schüneman /PDT. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal diligencie junto às empresas prestadoras desse serviço e incentive-as a proporcionar sinal de internet aos moradores do interior do município e, se ser for o caso, a realizarem a instalação de antenas e equipamentos necessários para garantir o respectivo acesso nas localidades de Linha Contenda e Linha Patrimônio e nas demais localidades do interior onde, atualmente, não é disponibilizada adequadamente essa tecnologia. 

Leitura da Indicação n° 05/2018, de autoria do Ver. Breno de Oliveira/PP. Que INDICA.  Que o Poder Executivo Municipal, adquira um rolo compactador para que sejam efetuadas melhorias nas estradas do interior do município.

Leitura do Pedido de providências nº 025/2018, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a colocação de bueiros nas proximidades da Escola Estadual de Ensino Fundamental Duque de Caxias na Vila Paraíso, para que o local sirva de refúgio e estacionamento dos ônibus do transporte escolar, para que assim os alunos não precisem mais atravessar a avenida para acessarem os veículos do transporte escolar.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Patrícia Parreira, João Ricardo da Rosa e Tiago Schünemann.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Eliseu Crumenauer, Osmar Dias, Breno de Oliveira e José Orestes Lovato.
Ordem do Dia: 
Projeto de Lei n°21-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2018, e dá outras providências. A pedido do Vereador Osmar Dias o Projeto de Lei n°21/2018 foi baixado para as Comissões de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e Redação Final.
Projeto de Lei n°22-2018 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas de alimentação para a Equipe de Trabalho do Concurso Público 2018, fixando valores. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.
Indicação n°03-2018 de autoria do Ver. João Ricardo da Rosa que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para a realização de uma vistoria técnica da Engenheira Civil do Município e efetue uma reforma no Pórtico de Acesso à Cidade de Paraíso do Sul. Colocado em discussão e em votação a indicação foi aprovada por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Patrícia Parreira e Ciro Ari Jagnow.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, sempre as segundas-feiras a partir das 19:00 horas.

ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO.
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