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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE SETEMBRO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura da Indicação n°17/2018 de autoria dos Vereadores Mauro Augusto Dumke/PDT e João Ricardo da Rosa/PDT. Que INDICAM: Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente adquira duas montarias/encilhas completas para serem utilizadas durante o trabalho com os cavalos no Projeto Conviver- que atua na educação especial de crianças e jovens de nosso município.

Leitura do Pedido de Providências n° 63/2018, de autoria do Ver. Mauro Dumke/PDT. Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a reposição das lâmpadas  que estão queimadas e  que sejam recolocadas as luminárias que foram retiradas na Linha Contenda em toda sua extensão, no interior de nosso município.

Leitura do Pedido de Providências n° 64/2018, de autoria do Ver. Eliseu Lauri Crumenauer/PP. Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a roçada e limpeza da Praça, e arredores do Correio da Vila Paraíso.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
Ordem do Dia:
Indicação n°16/2018 de autoria dos Vereadores Breno de Oliveira/PP e Tiago Schünemann/PDT. Que INDICAM: Que seja instituída a Liga de Esportes no município de Paraíso do Sul. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.

Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Breno de Oliveira, Patrícia Parreira e Ciro Jagnow.
Avisos da Presidência: Em virtude do período eleitoral as Sessões Ordinárias não serão transmitidas ao vivo pelo site. 
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