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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Requerimento para uso da Tribuna Popular do Senhor Élio Lindolfo Sthal que Sugeriu nome para a Ponte da Linha Travessão e Travessa do CTG na Boa Vista Norte.

Leitura do Projeto de Lei n°33-2018 de autoria da Mesa Diretora que ALTERA OS VALORES PARA O PAGAMENTO DE DESPESAS DE LOCOMOÇÃO E DIÁRIAS AOS VEREADORES E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL.

Leitura da Indicação n°18/2018 de autoria dos Vereadores da bancada do PDT e demais vereadores. Que INDICAM: Que o Poder Executivo viabilize a construção de um abatedouro municipal, dentro das normas exigidas em lei e licenças obrigatórias de higiene e segurança para viabilizar o abate e a agro industrialização de produtos cárneos, como produção embutidos e cortes de aves, bovinos, suínos e demais espécies animais que são criadas em nossa cidade.
Leitura do Pedido de Providências n° 65/2018, de autoria do Ver. Breno de Oliveira/PP. Que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que reestabeleça com a máxima urgência o abastecimento de água na Travessa Altermann, localidade de Mangueirinha interior do município.
Leitura do Pedido de Providências n° 66/2018, de autoria do Ver. Ciro Ari Jagnow/PP. Que PEDE.Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente efetuar com urgência o patrolamento cascalhamento  da estrada geral da localidade de  Rodeio do Herval e Linha São João, além de melhorias nos acessos as propriedades desta localidades, onde se fizer necessário, no interior do município.  

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores: Ciro Jagnow e Breno de Oliveira.
Ordem do Dia:
Indicação n°17/2018 de autoria dos Vereadores Mauro Augusto Dumke/PDT e João Ricardo da Rosa/PDT. Que INDICAM: Que o Poder Executivo, através da Secretaria competente adquira duas montarias/encilhas completas para serem utilizadas durante o trabalho com os cavalos no Projeto Conviver- que atua na educação especial de crianças e jovens de nosso município. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.

 Explicações Pessoais: Não houve inscritos.
Avisos da Presidência: Em virtude do período eleitoral as Sessões Ordinárias não serão transmitidas ao vivo pelo site. 
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