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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE JUNHO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°28/2018, de autoria do Poder Executivo que “Prorroga o prazo do Contrato n°001/2018- Contrato Emergencial firmado pelo município de Paraíso do Sul para o Cargo Enfermeira Municipal”. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.
Leitura do Projeto de Lei n°29/2018, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professor(a); O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.
Leitura do Pedido de Providências n° 48/2018 de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke/PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie, a troca de Lâmpada queimada em frente a propriedade do Senhor Carlos Radiske na Localidade  de Vila Paraíso.  
Leitura do Pedido de Providências n° 49/2018 de autoria do vereador Eliseu Crumanauer/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a troca da lâmpada queimada em frente a propriedade do Senhor Aristeu Frizz na Linha Néri e a instalação de iluminação pública em frente a propriedade do Senhor Adilson kemmerich na Linha Travessão, interior do município.

Leitura do Pedido de Providências n° 50/2018 de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke/PDT que PEDE.  Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a colocação de cascalho na entrada na propriedade do Senhor Edmundo Behling localizado nos fundos da casa do Senhor Laurindo Link na Linha contenda, no interior do município.
Leitura do Pedido de Providências n° 51/2018 de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o conserto de Lâmpadas queimadas, mais precisamente em frente a antiga Escola Benjamim Constant, na Linha Paraguaçu, interior do município. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Eliseu Crumenauer, José Orestes Lovato, Ciro Ari Jagnow, João Ricardo da Rosa, Breno de Oliveira e Mauro Augusto Dumke.
Ordem do Dia:
Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, justiça e redação Final ao Projeto de Lei n° 27/2018. Esta Comissão emitiu parecer favorável de forma unânime; 
Projeto de Lei n°27/2018, de autoria do vereador Breno de Oliveira/PP que “Altera a redação do art.1° da Lei Municipal n° 1399/2018 que “Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente por superávit e excesso de arrecadação, para inclusão de elemento de despesa em atividade existentes, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
 Projeto de Lei n°28/2018, de autoria do Poder Executivo que “Prorroga o prazo do Contrato n°001/2018- Contrato Emergencial firmado pelo município de Paraíso do Sul para o Cargo Enfermeira Municipal”. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n°29/2018, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professor(a); Aprovado por unanimidade.

Indicação n°011/2018 de autoria do vereador Eliseu Crumenauer/PP que INDICA.  Que o Poder Executivo determine a Secretaria competente, que inclua na base curricular das escolas municipais a disciplina de língua alemã. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores: Patrícia Parreira e José Orestes Lovato.
Aviso da Presidência: Durante o mês de julho os Vereadores estarão em recesso, retornando as suas atividades no dia 01 de agosto de 2018.
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