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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MAIO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Requerimento n°09-2018 para uso da Tribuna Popular, Senhora Leane B. Weise Böck. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre a importância do município aderir a paralização nacional.
Leitura do Projeto de Lei n°26/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Institui gratificação especial aos servidores do Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul”, que desempenham tarefas excepcionais para o Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”.
Leitura do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor João Ricardo da Rosa representando o PDT. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura do Pedido de Providências nº 042/2018, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a retomada do abastecimento de água na propriedade do Senhor Aldo Belling e demais moradores da Linha Paraguaçu que estão sofrendo com a falta de água. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Patrícia Parreira, Breno de Oliveira, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, Tiago Schünemann, Osmar Dias e Mauro Augusto Dumke.
Ordem do Dia:
Não houve matérias.
Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: Ciro Jagnow.

Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
Acompanhe as sessões ao vivo através da Rádio Câmara em nosso site, próxima segunda-feira a partir das 19h00min.
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