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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2018.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura do Projeto de Lei n°31/2018, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira/MDB. “Estabelece prioridade no atendimento em órgãos públicos e nos estabelecimentos privados às pessoas com Transtorno do Espectro Autista – Autismo, a obrigação de Identificação do Autista, e dá outras providências”.

Leitura da Indicação n°12/2018 de autoria de todos os Vereadores que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal providencie, com máxima urgência, a normalidade do abastecimento de água potável para os munícipes da cidade e interior do nosso município.

Leitura da Indicação n°13/2018 de autoria do Vereador Breno de Oliveira/PP que INDICA.       Que o Poder Executivo Municipal providencie a instalação de câmeras de vídeo monitoramento no município, mediante sistema integrado de cercamento eletrônico, bem como tome as medidas cabíveis a fim de possibilitar a realização de parcerias com os munícipes e empresas localizadas no município, para instalação de equipamentos e cedência de imagens aos órgãos de segurança.

Leitura do Pedido de providências nº 057/2018, de autoria do Ver. Mauro A. Dumke/PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a instalação de três pontos de iluminação pública na Localidade de Mangueirinha, nas proximidades da propriedade do Senhor Márcio André do Nascimento e demais famílias que residem neste local, próximo ao Campo de Futebol do Ipiranga, neste município.

Leitura do Pedido de providências nº 058/2018, de autoria do Ver. Mauro A. Dumke/PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a revisão dos pontos de iluminação pública na Avenida Imigrante, neste município.
Leitura do Pedido de providências nº 059/2018, de autoria do Ver. Ciro Ari Jagnow/PP. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que efetue a reforma das pontes de madeira da Linha Patrícia, principalmente a realização de troca das pranchas-guia, que estão muito danificadas.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. 
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador: José Orestes Lovato.
Ordem do Dia:
Não houve matérias.
Explicações Pessoais: Não houve inscritos. 

Avisos da Presidência: Em virtude do período eleitoral as Sessões Ordinárias não serão transmitidas ao vivo pelo site. 
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