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BOM DIA OUVINTES DO PROGRAMA “PARAÍSO TERRA DA GENTE”, ESTAMOS NESTE ESPAÇO TRAZENDO AS INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Pedido de Providências n°04/2019, de autoria do vereador Tiago Henrique Schünemann/PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, realize melhorias tais como roçadas nas laterais na Avenida 1° de Janeiro e iluminação pública no acesso ao Pórtico do município. 
Leitura do Pedido de Providências n°05/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso à propriedade da família Lamkammer na Linha Paraguaçu, no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador Ciro Ari Jagnow/PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores João Ricardo da Rosa /PDT, Breno de Oliveira/PP e Osmar Dias/MDB.
Ordem do Dia:
Indicação nº 02-2019, de autoria do vereador Breno de Oliveira-PP que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que providencie a reforma e pintura da lombada e faixa de segurança em frente a Escola Afonso Pena, nesta cidade.  Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.
 Explicações Pessoais: Manifestou-se o vereador Tiago Schünemann/PDT.
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