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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Delano Karsburg, Assessor Juridico da Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul”. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre o Dia do Músico”.
Leitura do Pedido de Cedência solicitado pelo Senhor José Orestes Lovato Presidente do PT. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.
Leitura da Moção  de apoio a Emater n°04/2019, de autoria de todos vereadores  que parabenizam a instituição pelos relevantes trabalhos prestados ao município e apresenta um Voto de Apoio a manutenção e fortalecimento da EMATER/RS- ASCAR.
Leitura da Moção de Pesar n° 05/2018 solicitado pelo vereador Breno de Oliveira/PP. Moção aos familiares do Senhor Edor Bernardo Lüdtke pelo seu falecimento ocorrido no dia 03 de novembro de 2019.
Leitura da Indicação n°013/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP. Que INDICA.  Que o Poder Executivo Municipal, faça uma campanha e crie um adesivo para identificar os veículos emplacados em nosso município.

Leitura do Pedido de Providências n°50/2019 de autoria do vereador Eliseu Lauri Crumenauer/PP que PEDE.  Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que realize a revisão das lâmpadas e reponha as lâmpadas de iluminação pública dos postes que foram trocados pela RGE nas localidades de Vila Paraíso, Linha Travessão e Linha Patrícia, no interior de nosso município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Inscrito o vereador Eliseu Lauri Crumanauer-PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Ciro Ari jagnow-PP  e João Ricardo da Rosa-PDT
ORDEM DO DIA:
Projeto de Emenda á Lei Orgânica  n°47/2019 que “Autoriza a redação de alíneas do artigo 78, da Lei Orgânica do município de Paraíso do Sul, que versam sobre  os prazos de envio ao Poder Legislativo, do Projeto de Lei sobre as diretrizes orçamentárias e orçamentos anuais”. Aprovado por unanimidade.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrita a vereadora Patrícia Parreira-MDB e o vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP.
Aviso da Presidência: 

A partir do dia 18/11/2019 ás sessão ordinárias irão iniciar às 19:30h.
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