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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE ABRIL DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Decreto n°001/2019 de autoria da Mesa Diretora que “Aprova as Contas do Município de Paraíso do Sul, relativas ao exercício financeiro do ano de 2015.”

Leitura do Projeto de Lei nº 15/2019 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professores(as)”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.

Leitura do Projeto de Lei nº 16/2019 de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB que
“Concede o Título de Paraisense Notável a Sra. ANANDA MÜLLER”.

Leitura do Pedido de Providências nº11/2019, de autoria do vereador Tiago Henrique  Schünemann que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal providencie a troca dos bueiros quebrados, da estrada geral da Linha Rincão da Porta, entre a propriedade do Sr. Fritoldo Becker e Emo Altermann. 

Leitura do Pedido de Providências nº12/2019, de autoria do vereador Tiago Henrique Schünemann-PDT que PEDE.: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento da estrada da Linha Contenda, em toda sua extensão.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se a Vereadora Patrícia Parreira-MDB.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores Osmar Dias/MDB, Flávio Agne/PDT e Ciro Jagnow/PP.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei nº 14/2019 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com comemorações do XXXI Aniversário de Emancipação Politico-Administrativo do município de Paraíso do Sul”. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei nº 15/2019 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professores (as)”. Aprovado por unanimidade.
Indicação n°04/2019, de autoria do vereador Tiago Henrique Schünemann-PDT.  Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a colocação de placas indicativas no interior e reforma ou reposição das placas existentes onde se fizer necessário na sede do município.  Aprovado por unanimidade.    


EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Manifestaram-se os Vereadores Breno de Oliveira/PP e o Presidente José Orestes Lovato/PT.
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