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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE JUNHO DE 2019.
Inicialmente foi realizada a posse do vereador suplente do Partido Progressitas, Senhor Ditmar Holzschuh. O vereador suplente ocupará a vaga do vereador Eliseu Crumenauer enquando o mesmo estará de atestado médico.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Leonardo Nunes Filizardo. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou da falta d´água na Boa Vista Norte.

Leitura do Projeto de Lei nº 23/2019 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração com a Associação Cultural de Paraíso do Sul- PROPARAÍSO, abrindo Crédito Especial.
Leitura do Projeto de Lei nº 24/2019 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”.

Leitura do Pedido de Providências n°24/2019, de autoria do vereador Breno de Oliveira/PP, que PEDE:  Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue o cascalhamento e o patrolamento das estradas das localidades de Quilombo e Pau-a-Pique, no interior do Município. 
Leitura do Pedido de Providências n°25/2019, de autoria do vereador  Ditmar Hozschuh/PP, que PEDE:  Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a troca do bueiro quebrado na rua que dá acesso ao CTG Aconchego dos Tauras e ao Clube Familiar na Vila Paraíso.
Leitura do Pedido de Providências n°26/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP, que PEDE:   Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que realize a vistoria em todas pontes antigas do município, especialmente a ponte próxima a Igreja Congregacional da Vila Paraíso.

PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores Ciro Ari Jagnow/PP e João Ricardo da Rosa/PDT.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador Breno de Oliveira/PP.
ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº 22/2019 de autoria da Mesa Diretora que “Cria a Ouvidoria Legislativa Municipal na Câmara Municipal de Paraíso do Sul, e dá outras providências”. O Vereador Osmar Dias pediu vistas do Projeto de Lei n°22/2019.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Manifestou-se a Vereadora Patrícia Parreira/MDB e os vereadores  Flávio Agne/PDT, João Ricardo da Rosa/PDT e Osmar Dias/MDB .
ESTE FOI O BOLETIM INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL.

UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS E ATÉ O PRÓXIMO SÁBADO
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