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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura de Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pela Senhora Raquel Beskow de Oliveira Diretora da Escola Estadual de Ensino Médio Presidente Afonso Pena”. Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre a Alteração do Plano de Carreira do Magistério Estadual, e solicitou  Apoio do Poder Legislativo desta casa em Prol da Educação Pública, junto com os Deputados das respectivas bancadas gaúchas”.
Leitura do Projeto de Decreto n°003/2019, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Que Acolhe Veto parcial ao texto do Projeto de Lei n°44/2019. A pedido do Vereador Flávio Agne, solicitou que este Projeto de Decreto tramitasse em Regime de Urgência Especial. Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência Especial foi aprovado e esta matéria irá tramitar na ordem do dia.

Leitura do Projeto de Lei n°56/2019, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira, que “Concede isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano-IPTU, sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores de Neoplasia Maligna ou de seu cônjuge, e determina outras providências”.

Leitura da Moção de Protesto e Repúdio n°01/2019, contra os Projetos de Alteração no Plano de Carreira do Magistério Público Estadual, no Estatuto do Servidor Público do Rio Grande do Sul e na Previdência Estadual.

Leitura da Moção de Pesar n° 06/2018 solicitado pelos Vereadores Tiago Henrique Schünemann/PDT e Flávio Vilmar Agne /PDT. Moção aos familiares da Senhora Carmelinda Langhammer Kelling pelo seu falecimento ocorrido no dia 11 de novembro de 2019.

PEQUENO EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Ciro Ari Jagnow/PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores Breno de Oliveira/PP,João Ricardo da Rosa-PDT e Osmar Dias/MDB.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Decreto n°003/2019, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Que Acolhe Veto parcial ao texto do Projeto de Lei n°44/2019. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei n°54/2019, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira /MDB e José Orestes Lovato/PT que “ Reconhece e denomina como “Rua Waldemar Boijink” a via pública que liga as localidades de Boa vista Norte e Linha da Fonte, no município de Paraíso do Sul. A pedido do vereador João Ricardo da Rosa este  projeto de lei foi baixado para as comissões pertinentes.
Projeto de Lei nº 55/2019, de autoria do Poder Executivo que. Altera a redação do § 1º do artigo 6º da lei Municipal nº 258/95, que estabelece normas para a exploração do serviço de automóveis de aluguel (táxis) e dá outras providências.” Aprovado por unanimidade.
Indicação n°12/2019 de autoria do Vereador  Breno de Oliveira/PP. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal, determine em seus editais de licitação um percentual mínimo de uso de mão de obra local para as empresas que vencem as diferentes modalidades de licitações para obras do município, para assim gerar emprego e renda para os moradores de Paraíso do Sul-RS. Aprovado por unanimidade.

Indicação n°13/2019, de autoria do Vereador Ciro Ari Jagnow/PP. Que INDICA:  Que o Poder Executivo Municipal, faça uma campanha e crie um adesivo para identificar os veículos emplacados em nosso município. Aprovado por unanimidade.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve insritos.
Aviso da Presidência: Sessões Ordinárias com inicio  às 19:30h.
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