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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19  DE AGOSTO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Lei nº33/2019, de autoria do Poder Executivo que. ”Declara como ‘RUA’, trecho da Avenida Primeiro de Janeiro, localizado entre os cruzamentos da Avenida com a Rua Willy Roos e a RSC 287 em Paraíso do Sul.
Leitura da Indicação nº08/2019 de autoria dos vereadores Patrícia Parreira/MDB e Breno Ronivon Soares de Oliveira/PP Ciro Ari Jagnow/PP, Eliseu Lauri Crumenauer/PP, Flávio Vilmar Agne/PDT, João Ricardo da Rosa/PDT, José Orestes Lovato/PT, Osmar Dias/MDB e Tiago Henrique Schünemann/PDT que INDICAM. Que a mesa diretora da câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul faça uma homenagem pelos quarenta anos da Rádio Agudo e providencie a Realização de uma Sessão solene, com a entrega de uma moção de parabenização aos representantes da empresa.

Leitura do Pedido de Providências n°37/2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP, que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que efetue a troca das pranchas-guia da ponte que dá acesso ao Pavilhão 25 de julho que estão muito danificadas na Linha Patrícia, no interior do município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Ciro Ari Jagnow/PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o Vereador Flávio Vilmar Agne/PDT.
ORDEM DO DIA:
Não houve matérias.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Manifestou-se o vereador José Orestes Lovato/PT.
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