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BOM DIA OUVINTES DO PROGRAMA “PARAÍSO TERRA DA GENTE”, ESTAMOS NESTE ESPAÇO TRAZENDO AS INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1° DE MARÇO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de lei nº 10/2019, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito especial no Orçamento vigente, para atender despesas com a aquisição de máquinas e implementos agrícolas para a Patrulha agrícola Mecanizada, e dá outras providências. Este com pedido de regime de urgência especial.
Leitura da Indicação nº 01-2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente seja estendida a rede de água  da Linha Patrícia até a propriedade do Senhor Márcio Dumke e demais moradores da localidade que ainda não possuem acesso á rede de água.

Leitura do pedido de providências nº 01-2019, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o patrolamento da Estrada da Linha Várzea em toda a sua extensão, no interior do município.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se o vereador Ciro Ari Jagnow-PP.
Ordem do Dia:
Projeto de lei nº 10/2019, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito especial no Orçamento vigente, para atender despesas com a aquisição de máquinas e implementos agrícolas para a Patrulha agrícola Mecanizada, e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade.
 Explicações Pessoais: Manifestaram-se os vereadores João Ricardo da Rosa –PDT e Patrícia Parreira-MDB.
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