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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2019.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura Projeto de Lei nº 57/2019, de autoria do Poder Executivo, que “ Altera número do projeto incluindo no Orçamento vigente junto à Secretaria Municipal de Administração, por meio da Lei Municipal n°1473/2019. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.

Leitura do Projeto de Lei nº 58/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a inclusão de elementos de despesa em atividades existentes, abrindo Crédito Especial, junto aos órgãos 08- Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária, e 09- Secretaria Municipal de Obras Trânsito”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.

Leitura do Projeto de Lei nº 59/2019, de autoria do Poder Executivo, que “ Altera anexo III da Lei Municipal n°1475/2019- Diretrizes Orçamentárias para 2020, incluindo Programa junto ao órgão 08, e modificando valor de Ação em Programa junto ao órgão 09. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia.

Leitura do Projeto de Lei nº 60/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de  Paraíso do Sul para o Exercício Financeiro de 2020”. A pedido do Vereador João Ricardo da Rosa este projeto de lei foi baixado para as comissões pertinentes.
Leitura da Indicação n°014/2019, de autoria dos Vereadores Breno de Oliveira/PP e Patrícia Parreira/MDB.Que INDICAM. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que faça a colocação de tubos, na Boa Vista Sul, mais precisamente, em frente à residência do Senhor Eder Ferraz.

Leitura do Pedido de providências n°51/2019, de autoria do Vereador Breno de Oliveira/PP que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente, o patrolamento na estrada geral de Linha Travessão e Linha São João, no interior, deste município.

Leitura do Pedido de providências n°52/2019, de autoria do Vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE.                                            Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que realize a abertura do acesso a propriedade do Senhor Gosvino Matte na Linha Paraguaçu, interior deste município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Ciro Ari Jagnow / PP
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se a Vereadora Patrícia Parreira / MDB
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei n°56/2019, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira, que “Concede isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano-IPTU, sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores de Neoplasia Maligna ou de seu cônjuge, e determina outras providências”. Aprovado por unanimidade.

Leitura Projeto de Lei nº 57/2019, de autoria do Poder Executivo, que “ Altera número do projeto incluindo no Orçamento vigente junto à Secretaria Municipal de Administração, por meio da Lei Municipal n°1473/2019”. Aprovado por unanimidade.

Leitura do Projeto de Lei nº 58/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a inclusão de elementos de despesa em atividades existentes, abrindo Crédito Especial, junto aos órgãos 08- Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária, e 09- Secretaria Municipal de Obras Trânsito”. Aprovado por unanimidade.

Leitura do Projeto de Lei nº 59/2019, de autoria do Poder Executivo, que “ Altera anexo III da Lei Municipal n°1475/2019- Diretrizes Orçamentárias para 2020, incluindo Programa junto ao órgão 08, e modificando valor de Ação em Programa junto ao órgão 09. ”. Aprovado por unanimidade.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscritos os vereadores Breno de Oliveira/PP, Flávio Vilmar Agne/PDT e João Ricardo da Rosa/PDT.
Aviso da Presidência: Sessões Ordinárias com inicio  às 19:30h.
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