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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MAIO DE 2021
Proposições Apresentadas: 

Uso da Tribuna Popular solicitado pela Secretária de Educação e Cultura Senhora Rosangela Baumhardt  manifestou-se em relação ao Projeto de Lei nº 015/2021, que autoriza a contratação emergencial de professores, explicando a necessidade da referida contratação. 

 Leitura do Projeto de Lei nº 14/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elementos de despesa em projeto/atividade existente, junto á Secretaria Municipal de Educação e Cultura, e dá outras providências;

Leitura do Projeto de lei 15/2021 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Professores (as)”. Este com pedido de tramitação de regime de urgência especial. Colocado em discussão e em votação o regime de urgência foi aprovado e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão.

Leitura do Projeto de lei nº 16/2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Compromisso de Incentivo Industrial com a “Empresa D.S. Calçados”, e dá outras providências.

Leitura do Requerimento nº 04/2021, de autoria da vereadora Kátia Helena Schelsner/MDB qual requer que seja solicitado ao Poder Executivo Municipal informações quanto a Acessibilidade do Prédio da Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul.

Leitura da Indicação nº 018/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB, na qual indica ao Poder Executivo Municipal através da secretaria municipal de saúde, crie uma equipe multidisciplinar com médicos, enfermagem, fisioterapeuta, fonoaudiólogo, psicólogo, nutricionista, Educador Físico e Terapeuta Ocupacional, para proporcionar tratamento posterior a infecção e recuperação das sequelas causadas pelo COVID19.

Leitura da Indicação nº 019/2021, de autoria dos Vereadores Jones Radiske/MDB, Luciano Richardt/PP e Mauro Dumke/PDT, na qual indicam que a Secretaria competente realize um estudo e faça uma readequação nos valores praticados, com a finalidade de proporcionar um preço mais acessível para as horas máquinas da Patrulha Agrícola Municipal de Paraíso do Sul. 

 Leitura da Indicação nº 020/2021, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira/MDB, na qual indica ao Poder Executivo Municipal crie o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais de Paraíso do Sul. 

Leitura do Pedido de Providências nº 029/2021, de autoria do Vereador Darci Mundt/PSB, qual solicita que o Executivo Municipal, através da secretaria competente, providencie o conserto das lâmpadas da iluminação pública na Vila localizada na Contenda, próxima a comunidade Martinho Lutero, mais precisamente nas proximidades da residência do Senhor João Alves, neste município. 

Leitura do Pedido de Providências nº 030/2021 de autoria do Vereador Tiago Schunemann, qual solicita que o Executivo Municipal, através da secretaria competente, providencie o colocação novos pontos de iluminação pública na estrada geral da Linha Progresso, entre a residência do Sr. Carlos Roberto Manzke até a propriedade do Sr. Glicério Kemmerich, nesse município.
Pequeno Expediente:  Inscrita a vereadora Patrícia Parreira/MDB. 
Grande Expediente:  Inscrita a  Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB, inscrito o Vereador Tiago Henrique /PDT, inscrito o Vereador Juliano Müller/PDT.
Ordem do dia: 

Emenda modificativa nº 01/2021 que Altera o Projeto de Lei nº 013/2021 que dispõe sobre o Programa Patrulha Agrícola Mecanizada do Município de Paraíso do Sul, em discussão o Vereador Jones Radiske explicou as alterações trazidas pela emenda e em votação foi aprovada por unanimidade.

Ouça: https://youtu.be/dh1vI4SF_1g 
Projeto de Lei nº 13/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre o Programa Patrulha Agrícola Mecanizada do Município de Paraíso do Sul, colocado em discussão não houve manifestações e em votação foi aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei nº 15/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão não houve manifestações e em votação foi aprovado por unanimidade.

Indicação nº 015/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner, em discussão a autora pediu apoio aos colegas, manifestaram-se ainda os Vereadores Tiago Schünemann, Darcí Mundt e Mauro Dumke, todos favoráveis e em votação foi aprovada por unanimidade.

Indicação nº 016/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner, em discussão a autora defendeu a proposição, manifestaram-se também dos Vereadores Darcí Mundt e Patrícia Parreira, ambos favoráveis, em votação foi aprovada por unanimidade.

Indicação nº 17/2021, de autoria do Vereador Juliano Muller que durante a discussão defendeu e solicitou a aprovação da matéria, o Vereador Mauro Dumke prestou apoio ao colega, em votação foi aprovada por unanimidade.

Explicações Pessoais:  Inscrito o Vereador presidente Eliseu Laurí  Crumenauer/PP.
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