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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE ABRIL DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Requerimento para uso da Tribuna Popular solicitado pelo assessor Jurídico Delano Karsburg colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seu pronunciamento falou sobre a situação das saídas nas sessões dos dias 29 de março e 05 de abril de 2021.

Leitura do Projeto de Lei n°12/2021, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de profissionais de saúde. Este com o Regime de Urgência Especial, colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade o regime de urgência especial e está matéria tramitou na ordem do dia da sessão.

Leitura do Requerimento nº 002/2021, de autoria dos Vereadores Luciano Edegar Richardt e Eliseu Lauri Crumenauer, que solicitam informações ao Poder Executivo Municipal sobre o Projeto que prevê a aquisição de uma retroescavadeira, cuja a emenda foi destinada pelo Deputado Federal Pedro Wesfalen e quando foi realizado o Processo Licitatório.

Leitura do Requerimento nº 003/2021, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner, que Requer que seja realizada a convocação do Secretário de Obras, Sr. José Luís da Silva Ferreira, referente aos trabalhos realizados no primeiro trimestre do ano na Secretária de Obras do município. 

Leitura da Indicação n°12/2021, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal  busque os meios viáveis de, em caráter emergencial e excepcional, realizar o pagamento de parte das despesas fixas mensais (de forma retroativa), previstos nas planilhas de custos, dos contratos suspensos do serviço de Transporte Escolar, em face da Situação de Emergência e Estado de Calamidade Pública decorrentes da Covid-19, no âmbito do Município de Paraíso ou, na impossibilidade desta medida, que haja uma negociação com as referidas empresas do Transporte Escolar para alguma modalidade de incentivo, via repasse de recursos na forma de adiantamento, com condições facilitadas e à longo prazo, de retorno aos cofres públicos. 

Leitura da Indicação n°13/2021, de autoria do vereador Darci Délcio Mundt/PSB. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que providência a roçada nas laterais, pratolamento e manutenção na estrada que liga a Linha Contenda à Linha Patrimônio, que inicia na propriedade do Senhor Lídio Schünemann e passa pela Agroindústria Müller, e não menos importante, que seja estudado a viabilidade de alargamento da referida estrada, nesse Município. 
Leitura do Pedido de Providências n°19/2021, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB que PEDE. Que a Prefeitura Municipal, determine a Secretaria competente, que estude a viabilidade da instalação de novos pontos de iluminação pública na travessa entre a RSC 287 e o Mercado Bela Vista, na Boa Vista Sul e que, não menos importante, seja feito o reparo e/ou troca das lâmpadas já existentes que apresentam problemas no referido trecho, neste município.
Leitura do Pedido de Providências n°20/2021, de autoria do vereador Luciano Edegar Richardt/PP que PEDEM. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que providencie a roçada nas laterais, patrolamento e cascalhamento onde houver necessidade na antiga estrada da Linha Patrícia, no trecho compreendido entre a residência do Sr. Ciro Ari Jagnow até a residência do Sr. Leonel Lüdtke, passando na antiga Escola Municipal 25 de Julho neste município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se a vereadora Patrícia Parreira/MDB.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei n°12/2021, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de profissionais de saúde. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Inscrita a Vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB e o Vereador Darci Mundt/PSB.
