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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Parecer nº 06/2021, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei nº 60/2021 – LOA/2022.
Leitura do Requerimento de Uso da Tribuna Popular de autoria dos Senhores Breno Soares de Oliveira e Maiquel Müller, ambos motoristas da Secretaria de Saúde, que se manifestaram em relação ao atendimento à vítima do acidente ocorrido na semana anterior, na RSC 287.
Leitura do Parecer nº 06/2021, da Assessoria Jurídica da Casa, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2021, que rejeita o Veto Total ao Projeto de Lei nº 54/2021.
Leitura da Indicação nº 50/2021, assinada por todos os Vereadores da Casa, Que INDICA  que o Poder Executivo Municipal realize os trâmites necessários para repassar à Associação Bombeiros Voluntários do município de Paraíso do Sul/RS, o valor equivalente à 75% das sobras dos recursos financeiros da Câmara Municipal de Vereadores, do exercício de 2021, para auxiliar e garantir o bom desenvolvimento dos trabalhos prestados pela organização em nosso município.
Leitura da Indicação nº 51/2021, de autoria dos Vereadores Jones Diego Radiske e Eliseu Lauri Crumenauer, Que INDICA que que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, da Legislatura de 2022, edite a competente Resolução e restabeleça a carga horária que era desempenhada pelo (a) Assessor (a) Jurídico do Poder Legislativo até a edição da Resolução 01/2016. 
Leitura da Indicação nº 52/2021, subscrita por todos os Edis da Casa, Que INDICAM que o Poder Executivo Municipal realize um Projeto de Lei, alterando a denominação da Avenida 1º de Janeiro, para “Avenida Alfredo Link”. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores  Jones Diego Radiske/MDB, Mauro Augusto Dumke/PDT e o Vereador Presidente Eliseu Lauri Crumenauer/PP.
ORDEM DO DIA:
Específica para segunda discussão do Projeto de Lei nº 60/2021, que estima a receita e fixa as despesas do município de Paraíso do Sul, para o exercício financeiro de 2022. Aberta a discussão, não houve manifestação, colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  

Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador  Flávio Agne/PDT, a Vereadora  Patrícia Parreira/MDB e a Vereadora Kátia Schlesner/MDB.
