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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura do Projeto de Lei n°57/2021, de autoria do Poder Executivo que ‘Altera a redação do § 2° do artigo 13, e inclui o § 8° no artigo 17 da Lei Municipal n° 1108/2011, que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores do Município de Paraíso do Sul, revogando a Lei Municipal n°1531/2020.
Leitura do Projeto de Lei n°58/2021,  de autoria do Poder Executivo que ‘ Institui o Código de Obras do Município de Paraíso do Sul, disciplina a sua aplicação e dá outras providências’. Por determinação do Presidente o Projeto de Lei foi baixado para as Comissões permanentes.

Leitura do Projeto de Lei n° 59/2021, que ‘Dispõe sobre o Parcelamento do Solo urbano de paraíso do Sul, e dá outras providências. Por determinação do Presidente o Projeto de Lei foi baixado para as Comissões permanentes.
Leitura do Requerimento n°016/2021, de autoria dos Vereadores da Bancado do MDB, vem REQUISITAR ao Poder Executivo Municipal, quanto à construção da nova ponte próximo à propriedade de Leoni Oestreich, na localidade de Linha Brasileira, interior do município, as seguintes informações e/ou documentos:

1) Existe projeto técnico com ART, para a sua construção?

2) Quem é o responsável técnico pela execução da obra?

3) Qual o valor total orçado para a obra de construção?

4) Realmente ocorreu o rompimento da parede de contenção e o esperdício de concreto no arroio como imagens em anexo?

5) Houve danos ambientais pelo concreto espalhado no arroio?

6) Qual o valor gasto com o concreto desperdiçado?

7) Qual a situação atual da obra?

8) Foi realizado sindicância ou processo administrativo para apurar o responsável pelo ocorrido?

9) Qual o prejuízo que o erário público teve com a referida ocorrência?

Leitura do Parecer nº 12/2021, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, por maioria, manifesta-se pela rejeição ao Veto Total, sendo favorável ao Veto o Vereador Relator Tiago Henrique Schünemann e os demais membros contrários a manutenção do veto e favoráveis ao Projeto de Lei nº 43/2021, sem alterações ou modificações. 

Leitura do Projeto de Decreto nº 02/2021 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Rejeita o Veto Total ao Projeto de Lei nº 43/2021.”

Leitura da Indicação nº 46/2021, de autoria o Vereador Mauro Augusto Dumke/PDT que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal realize a confecção de um folder (guia turístico), com mapa ilustrativo do município para divulgação das potencialidades turísticas na área gastronômica, artística e religiosa, para ser distribuído em eventos, comércios, pedágios e mesmo nos órgãos municipais de atendimento ao público, com identificação de nosso município com foco principalmente na divulgação das belezas naturais.

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscrições.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se a Vereadora Patrícia Parreira/MDB.
ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei N°56-2021, de autoria da Vereadora Patrícia Parreira/MDB.Que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA ÁGUA NO MUNICÍPIO DE PARAÍSO DO SUL, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” A pedido do Vereador Flávio Vilmar Agne/PDT o Projeto de Lei  n°56/2021 foi Baixado para as Comissões Pertinentes.
Explicações Pessoais: Manifestaram-se os Vereadores Tiago Schünemann/PDT e Vereador Presidente Eliseu Lauri Crumenauer/PP. 
