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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MARÇO DE 2021.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Leitura da Indicação n°06/2021, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke/PDT. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que estude junto ao Conselho Municipal de Trânsito a possibilidade de inclusão de mão única, no sentido Centro/Linha da Fonte, na Rua Roberto Krügel no trecho entre a Avenida 1º de Janeiro e a Rua Edmundo Rohde e ainda providencie o fechamento do canteiro central no entroncamento entre a Avenida 1º de Janeiro e a Rua Roberto Krügel, nessa cidade. 
Leitura da Indicação n°07/2021, de autoria da vereadora Kátia Helena Schlesner/MDB. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade da criação de um cargo de Terapeuta Ocupacional, e de posterior contratação do profissional competente, para desempenhar suas funções junto ao Município de Paraíso do Sul, especialmente na equipe multidisciplinar que atuará na área de educação especial, nesse Município. 

Leitura da Indicação n°08/2021, de autoria dos vereadores Juliano Müller/PDT, Mauro Dumke/PDT e Tiago Schünemann/PDT. Que INDICAM. Que o Poder executivo municipal tome as medidas cabíveis, através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, a fim de viabilizar a entrega presencial de atividades aos alunos durante o período de aulas remotas e durante a classificação do município em bandeira preta.
Leitura da Indicação n°09/2021, de autoria do vereador Darci Délcio Mundt/PSB. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal viabilize junto aos moradores proprietários das terras nas adjacências e realize o alargamento da estrada da Picada Haman, especificamente, no entroncamento com a ERS 502 (estrada da Contenda), bem como a diminuição da altura nos barrancos em ambas as margens daquela estrada, nesse município.

Leitura do Pedido de Providências n°08/2021, de autoria dos vereadores Eliseu Lauri Crumenauer/PP e Luciano Edegar Richardt/PP que PEDEM. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, a realização da substituição dos bueiros existentes na estrada da Linha Patrícia, nas proximidades do acesso a antiga Escola Municipal 25 de Julho, por bueiros de maior diâmetro para melhor vasão das águas, naquele local, neste município.

Leitura do Pedido de Providências n°09/2021, de autoria dos vereadores Eliseu Lauri Crumenauer/PP e Luciano Edegar Richardt/PP que PEDEM. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que providencie a roçada nas laterais, patrolamento e cascalhamento onde houver necessidade na antiga estrada da Linha Patrícia, no trecho compreendido entre a residência do Sr. Ciro Ari Jagnow até a residência do Sr. Leonel Lüdtke, passando na antiga Escola Municipal 25 de Julho neste município.
Leitura do Pedido de Providências n°10/2021, de autoria do vereador Tiago Henrique Schünemann/PDT que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que adquira uma Praça de brinquedos em madeira plástica para ser instalada na Praça Florinaldo Rohde.

Leitura do Pedido de Providências n°11/2021, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que realize a reconstrução do poço, acidentalmente entulhado por um operador da Prefeitura, na propriedade da família de Aniéli Schünemann, na Picada Schünemann, Linha Patrícia, nesse município. 

Leitura da Moção de Pesar n° 03/2021 solicitado pelo vereador Juliano Müller/PDT. Moção aos familiares da Senhora Ela Alice Becker Schütz Ex. Primeira Dama do Município pelo seu falecimento ocorrido no dia 20 de março de 2021.
Leitura do OF. N° 005/2021 Gab/Ver/MDB- da Vereadora Kátia Helena Schlesner que apresenta a renúncia ao cargo de ¨membro¨que ocupa junto a Comissão de Finanças e Orçamento.
PEQUENO EXPEDIENTE:Manifestou-se a Vereadora Patrícia Parreira/MDB.

GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Juliano Müller/PDT e Jones Diego Radiske/MDB.
ORDEM DO DIA:
Parecer nº 01/2021, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, Favorável ao Projeto de Lei nº010/20212, que aguarda a manifestação da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.

 Requerimento n°01/2021, de autoria do vereador Jones Diego Radiske/MDB –  Que REQUER as seguintes informações  ao Poder Executivo Municipal:

Qual o valor total atual do crédito tributário que o Município de Paraiso do Sul tem a receber? Desse valor, qual a quantia foi objeto de lançamento e qual a quantia já foi objeto de inscrição em dívida ativa?  

2- Apresentar a lista completa e atualizada de devedores tributários junto ao Município de Paraíso do Sul, encaminhando conjuntamente, de forma clara e expressa, os seguintes dados: 

a) A relação de contribuintes tributários inadimplentes e os respectivos saldos devedores atualizados, distinguindo-os por espécie de tributo a que se refere o respectivo crédito; 

b) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município e respectivos valores já lançados em dívida ativa, informando expressamente a data de lançamento do crédito para cada inscrição em dívida ativa realizada;

c) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município e respectivos valores já submetidos a protesto de título, com menção expressa a data de lançamento em que foi realizado o protesto do título para cada crédito já protestado;

d) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município cujo os respectivos valores já foram submetidos a ajuizamento de ação de execução fiscal, com menção expressa a data em que foi realizada a distribuição para cada ajuizamento realizado, informando o número “CNJ” de cada ação judicial;

e) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município cujo os respectivos valores dos créditos foram atingidos pela prescrição e/ou decadência entre as datas de 01/01/2017 até a presente data, com menção do nome do devedor, valor e data em que o crédito foi atingido pela prescrição e/ou decadência.

f) A Relação individualizada dos créditos tributários municipais que, caso não seja objeto de cobrança extrajudicial ou judicial, serão atingidos pela prescrição e/ou decadência durante o ano de 2021? Especificar o nome dos respectivos devedores, o saldo devedor atual do tributo e a data prevista para que o respectivo crédito tributário municipal seja abrangido pela prescrição e/ou decadência .Aprovado por unanimidade.

Indicação n°03/2021, de autoria do vereador Darci Delcio Mundt/PSB. Que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal, viabilize junto a Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária a distribuição gratuita do calcário mineral para os agricultores do munícipio de Paraíso do Sul. Aprovado por unanimidade.

Indicação n°04/2021, de autoria dos vereadores da Bancada do MDB que INDICAM.
Que o Poder Executivo Municipal envie ao Poder Legislativo, Projeto de Lei que conceda isenção de IPTU, ISSQN, Alvará de funcionamento, Alvará Sanitário, Taxa de Água, Alvará de Taxis, em benefício às empresas de transporte escolar, do ramo de vestuário e calçadista, também salões de belezas, barbearias, academia e demais empresas sediadas no município que sofreram restrição no funcionamento em razão dos seus produtos e serviços serem consideradas “não essenciais”, conforme Decreto do Governo do Estado, no Plano de Distanciamento Controlado. Aprovado por unanimidade.

Indicação n° 05/2021, de autoria da vereadora Patrícia Parreira/MDB. Que INDICA Que o Poder Executivo Municipal determine a recuperação da estrada da Boa Vista Sul, limpeza urgente dos bueiros na sanga nas proximidades da residência da senhora Vera Lúcia Alves e construção de uma nova ponte ou galeria no local, para melhor vasão das águas. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Juliano Müller/PDT.
