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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL, REFERENTES A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE ABRIL DE 2022.

Proposições Apresentadas: 

Leitura do Projeto de Lei nº 43/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com as comemorações do XXXIV Aniversário de emancipação politico-administrativo do município de Paraíso do Sul.
Leitura Projeto de Lei nº 44/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em projeto/atividade existente, junto à Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras providências

Leitura Projeto de Lei nº 45/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de 02 (dois) motoristas’.
Leitura Projeto de Lei nº 46/2022, autoria do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de 02 (dois) Mecânicos’.

Leitura Projeto de Lei nº 47/2022, do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de 05 (cinco) Operadores de Máquina’.

Leitura Projeto de Lei nº 48/2022, do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de Servente’.

 Este também com regime de urgência especial aprovado passará à Ordem do Dia. 
Leitura da Indicação nº 09/2022 de autoria da Vereadora Kátia Schlesner/MDB, que INDICA. Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências para viabilizar um termo de cooperação, ou similar, com a Associação Bombeiros Voluntários de Paraíso do Sul, assegurando um repasse mensal e consecutivo de recursos do Município para a manutenção e custeio das atividades dos Bombeiros Voluntários em nossa cidade. 
Leitura da Indicação nº 10/2022 de autoria do Vereador Jones Diego Radiske/MDB, que INDICA. Que o Poder Executivo avalie e viabilize criação de um projeto piloto para recolhimento de resíduos sólidos na área urbana e rural, contemplando a triagem e recolhimento, através de concessão à empresa ou cooperativa de serviço, criada no município por moradores locais. Proporcionando, assim, a redução nos impactos ambientais; melhorias no sistema de geração e distribuição de renda no município; além de diminuir os gastos do município com a coleta de lixo.

Leitura do Pedido de Providências n°12/2022, de autoria do Vereador Venício de Lima/PDT. Que PEDE. Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que seja realizado a manutenção necessária com cascalhamento, na estrada da Linha Campestre, mais precisamente nas proximidades da propriedade do Sr. Claudio Custódio, neste município.

Pequeno Expediente: Sem inscrições

Grande Expediente: Inscrito o Vereador Venício/PDT, Vereadora Kátia Schlesner/MDB e a Presidente Vereadora Patrícia Parreira/MDB.
Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 37/2022, de autoria da Vereadora Kátia Helena Schlesner que institui a Semana de Doação de Livros, no Município de Paraíso do Sul. Aprovado por unanimidade.
Leitura do Projeto de Lei nº 39/2022, do Poder Executivo Municipal que autoriza a realização de contratação emergencial de Professor(a). Aprovado por unanimidade.

Leitura do Projeto de Lei nº 41/2022, do Poder Executivo Municipal que reajusta os valores da Bolsa Auxílio de Estágio. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei nº 48/2022, do Poder Executivo Municipal que ‘Autoriza o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul a realizar Contratação Emergencial de Servente’. Aprovado por Unanimidade.
Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Eliseu Crumenauer/PP.
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