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CONTRATO Nº. 005/2013
DAS PARTES: A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº. 00.401.102/0001-92, estabelecida na Avenida Tiradentes, nº. 596, na cidade de Paraíso do Sul - RS neste ato representada pelo seu Presidente, Vereador Almiro Nilo Kunde, brasileiro, casado, RG n°. 9039080388, CPF nº. 119.845.110-68, residente e domiciliado em Paraíso do Sul/RS, adiante denominada CONTRATANTE e RODRIGUES & GARCIA – ADVOGADOS ASSOCIADOS, inscrita no CNPJ sob o nº 07.533.361/0001-42, com sede em Porto Alegre, na Rua Cristóvão Colombo, nº 881/302, neste ato representado por seu sócio, Dr. Silomar Garcia Silveira, CPF nº 220.728.880/34, RG nº 6021664765SSP/RS, doravante denominada CONTRATADA, têm como justo e contratado o seguinte:

DO OBJETO: CLÁUSULA PRIMEIRA - A CONTRATADA, neste ato e por este instrumento, realizará a digitalização e organização de toda a legislação municipal de Paraíso do Sul/RS, disponibilizando à CONTRATANTE as Leis Municipais digitalizadas, por ano, a organização das ementas destas, em ordem cronológica, com a remissão para as alterações e revogações, bem como um a separação das leis por assunto, gerando um Guia de Leis Municipais, tudo salvo em arquivo PDF, em CD, sendo 2 exemplares para a Câmara de Vereadores e um para cada Vereador.

DO PRAZO: CLÁUSULA SEGUNDA - O prazo para a execução do presente contrato é da data de assinatura do mesmo até o dia 23 de dezembro de 2013.

DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO: CLÁUSULA TERCEIRA – A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais), no ato de entrega do serviço, previsto na Cláusula Primeira.
DOS RECURSOS: CLÁUSULA QUARTA - A contratação dos serviços objeto do presente contrato fica dispensada de processo licitatório com base no art. 24, inciso II, da Lei nº. 8.666/93, e correrá a conta de recursos previstos na Lei Orçamentária Anual, constante na seguinte rubrica:

ÓRGÃO: 01 – Câmara Municipal de Vereadores

                        3.3.90.39.83.00.00 – Serviços de Cópias e reprodução de documentação.
DAS RESPONSABILIDADES: CLÁUSULA QUINTA - O presente contrato poderá ser rescindido, por ambas as partes, mediante aviso prévio de 30 (trinta) dias ou por ato unilateral da CONTRATANTE nos casos dos incisos I a XVII do art. 78 da Lei Nº. 8.666/93.


A CONTRATADA reconhece os direitos da Administração em caso de rescisão administrativa, previsto no art. 77 a 80 da Lei Federal nº. 8.666/93, sem prejuízo da aplicação das penalidades a que aludem os arts. 86 a 88 da mesma lei, em caso de inexecução total ou parcial do contrato.


A CONTRATADA ainda, responderá por eventuais transtornos ou prejuízos causados aos serviços e à imagem do Contratante e a terceiros, provocados pela ineficiência, irregularidades ou equívocos cometidos na execução dos serviços contratados.


 Qualquer das partes que infringir alguma das cláusulas deste contrato ficará sujeita à multa de 10 (dez) por cento do valor total do mesmo.

DO FORO: CLÁUSULA SEXTA – As partes elegem o Foro da Comarca de Agudo para dirimir quaisquer dúvidas decorrentes do presente contrato.

E por assim estarem justas e contratadas, firmam as partes o presente contrato de Prestação de Serviços em vias de igual teor e forma, com duas testemunhas instrumentárias, para que produza seus jurídicos e legais efeitos.




           Paraíso do Sul/RS, 25 de novembro de 2013.

Almiro Nilo Kunde




Presidente da Câmara de Vereadores





Silomar Garcia Silveira






Rodrigues e Garcia Advogados Associados

Delano Ivan Schott Karsburg

Assessor Jurídico da Câmara de Vereadores

Testemunhas:

Patrícia Cati Schott




Teolides da Silva Klimeck

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL

SÚMULA DE CONTRATO
CONTRATO Nº. 05/2013
FORNECEDORA: Rodrigues e Garcia Advogados Associados

DO OBJETO: digitalização e organização da legislação municipal em Guia de Leis Municipais. 

DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO: R$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais) no ato da entrega do serviço. Valor total do contrato: R$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais).

Processo de Dispensa de Licitação: EDITAL Nº. 05/2013
Data: 25/11/2013 Vereador ALMIRO NILO KUNDE, Presidente.
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