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CONTRATO Nº. 002/2015                              
Pelo presente termo de Contrato de prestação de serviço, A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº. 00.401.102/0001-92, estabelecida na Avenida Tiradentes, nº. 596, na cidade de Paraíso do Sul - RS neste ato representada pela sua Presidente, Vereadora DEISE SILVANA DA SILVA, brasileira, Casada, RG nº. 1073048462 CPF nº. 757.554.240-04, residente e domiciliado em PARAÍSO DO SUL, RS, adiante denominada CONTRATANTE; e de outro lado, EMPRESA JORNALÍSTICA BIWICACI LTDA, inscrita no CNPJ sob nº. 03.763.626/0002-29, Inscrição Estadual 099/0028518, Registro Civil sob nº 03, fl.02, Livro B-1, de 29.09.2001, estabelecida na Rua Germano Hentschke, nº. 409, Sala A, na cidade de Agudo, RS, 96540-000, editora do Deutsche INTEGRATION, jornal de circulação semanal, de larga abrangência regional, inclusive, no município de Paraíso do Sul (RS), por seu representante legal, neste ato representada pelo seu Diretor Proprietário Sr. Wilson Carlos Cirolini, brasileiro, casado, CI nº. 5008227588, CPF 086.947.450-20, residente e domiciliado em RESTINGA SECA, RS, doravante denominada de CONTRATADA, com sujeito ás normas consubstanciadas na Lei Federal Nº. 8.666/1993 e suas alterações, bem como às cláusulas e condições seguintes:
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: 
O presente instrumento tem por objeto a contratação de publicação das atividades da contratante por meio de informativos das Sessões Legislativas realizadas pela Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, com resumo das Sessões Legislativas, ou para outras matérias do interesse desta, cujo conteúdo é da sua inteira responsabilidade.

CLÁUSULA SEGUNDA:
A publicidade far-se-á mediante publicação no jornal Deutsche INTEGRATION, de circulação semanal, em tamanho de duas colunas (10cm de largura X 30 de altura), nas suas edições semanais. A contratante limitar-se-á, no teor dos Informativos, a divulgar seus atos, com conteúdo de caráter educativo, informativo ou de orientação social e comunitária, sem incorrer em promoção pessoal, adstrito ao determinado no § 1º do artigo 37 da Constituição Federal de 1988. A realização deste objeto é considerada essencial e necessária à contratante, no cumprimento mais adequado de suas funções junto aos Munícipes de Paraíso do Sul - RS.
CLÁUSULA TERCEIRA – DO PRAZO:


O prazo de execução do presente contrato será de 1° de março a 30 de junho e 1° de agosto a 31 de dezembro de 2015, adstrito à sessão legislativa.

CLÁUSULA QUARTA – DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO:

A Contratante pagará a Contratada o valor de R$ 480,00 (quatrocentos e oitenta reais) mensais, pagos mensalmente em até 05 (cinco) dias úteis do mês subseqüente ao da prestação do serviço, mediante a apresentação da Nota Fiscal a ser fornecida pela empresa. Valor total do contrato: R$ 4.320,00 (quatro mil trezentos e vinte reais).

CLÁUSULA QUINTA – DOS RECURSOS:


A contratação dos serviços objeto do presente contrato fica dispensada de Processo licitatório com base no art. 24, inciso II da Lei nº. 8666/93, e correrá a conta de recursos previstos na Lei Orçamentária Anual, constante nas seguintes rubricas:

ÓRGÃO: 01 – Câmara Municipal de Vereadores

              3.3.90.39.00.00.00 – Outros Serviços de Terceiros- Pessoa Jurídica

Fonte – 10


CLÁUSULA SEXTA - DAS RESPONSABILIDADES:

O presente contrato poderá ser rescindido, por ambas as partes, mediante aviso prévio de 30 (trinta) dias ou por ato unilateral da Contratante nos casos dos incisos I a XVII do art. 78 da Lei Nº. 8.666/93.

A Contratada reconhece os direitos da Administração em caso de rescisão administrativa, previsto no art. 77 a 80 da Lei federal Nº. 8.666/93, sem prejuízo da aplicação das penalidades a que aludem os arts. 86 a 88 da mesma lei, em caso de inexecução total ou parcial do contrato.


A Contratada ainda, responderá por eventuais transtornos ou prejuízos causados aos serviços e à imagem do Contratante e a terceiros, provocados pela ineficiência, irregularidades ou equívocos cometidos na execução dos serviços contratados, excetuando-se a responsabilidade sobre a redação da coluna.


 Qualquer das partes que infringir alguma das cláusulas deste contrato ficará sujeita à multa de 10 (dez) por cento do valor total do mesmo.

CLÁUSULA SÉTIMA - DO FORO:
As partes elegem o Foro da Comarca de Agudo para dirimir quaisquer dúvidas decorrentes do presente contrato.

E por assim estarem justas e contratadas, firmam as partes o presente contrato de prestação de serviços em vias de igual teor e forma, com duas testemunhas instrumentárias, para que produza seus jurídicos e legais efeitos.
                                                 Paraíso do Sul/RS, 23 de Fevereiro de 2015.

DEISE SILVANA DA SILVA

              WILSON CARLOS CIROLINI
PRESIDENTE-CÂMARA



 DIRETOR PROPRIETÁRIO 
CONTRATANTE                                        

  CONTRATADA
                                         Adv. DELANO KARSBURG





ASSESSOR JURÍDICO





OAB/RS 57958

ANTONIO MORAES



PATRÍCIA CATI SCHOTT
       TESTEMUNHA                                   
 
         TESTEMUNHA

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL

SÚMULA DE CONTRATO 

CONTRATO Nº. 002/2015
FORNECEDORA: JORNAL DEUTSCHE INTEGRATION
DO OBJETO: Publicação de boletins informativos semanais, no jornal de circulação semanal, tamanho: 10cm de largura X 30 cm de altura), a cada edição. 
Prazo: de 01.03.15 a 31.03.2015
DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO: R$ 480,00 mensal. Valor total do contrato R$ 4.320,00 (quatro mil trezentos e vinte reais).

Data: 23.02.2015. Vereadora DEISE SILVANA DA SILVA, Presidente
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